Interrogation cours sur la CCM

. Que signifie le sigle COM 7 L. e

. Chacun des montages ci-dessous présentent une ou plusieurs erreurs. Les repérer en justifiant la réponse.
MOt age L o o e

M Omt e 2 o o
MOmtage 3 & e

. Faire un schéma correct de la réalisation d’une CCM.

. Le résultat d’'une CCM est donné ci-dessous.

1 : alcool benzylique 2 : produit synthétisé 3 : acide benzoique commercial 4 : extrait de benjoin
4.1. Le produit synthétisé est-il pur? Justifier. ... .. . i

4.2. Citer la (les) espéce(s) présente(s) dans le produit synthétisé. Justifier.
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